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1. Opći podaci o Društvu 
 
  
 
Naziv: IVAN d.o.o. za građevinarstvo, prijevoz i usluge (skraćeni naziv IVAN d.o.o.) 
 
Sjedište:    Dr. Franje Tuđmana 36, Trenkovo (Općina Velika) 
 
Pravni oblik:    Društvo s ograničenom odgovornošću (d.o.o.) 
Država osnivanja:   Hrvatska 
Matični broj subjekta: 030181484 
OIB:     45070882971 
 
 
2. Opis vrste poslovanja poduzetnika i glavne aktivnosti 
 
Društvo je registrirano i upisano u sudskom registru Trgovačkog sudu Slavonskom Brodu. Osnovne 
djelatnosti Društva jesu: 
 

§ Projektiranje i građenje građevina te stručni nadzor građenja  
§ Prijevoz tereta u unutarnjem i međunarodnom cestovnom prometu 
§ Pripremanje i usluživanje jela, pića i napitaka i pružanje usluga smještaja 

 
 
3. Informacije o osnovi za sastavljanje financijskih izvještaja 

 
           Financijski izvještaji Društva pripremljeni su sukladno računovodstvenim propisima važećim u 
Republici Hrvatskoj. Računovodstveni propisi važeći u Republici Hrvatskoj određeni su Zakonom o 
računovodstvu („ZoR”) (NN 85/24).  Sukladno  članku  5.  ZoR-a  Društvo  je  razvrstano  u  kategoriju 
malih poduzetnika. Ovi poduzetnici sastavljaju i prezentiraju godišnje financijske izvještaje 
primjenom Hrvatskih standarda financijskog izvještavanja („HSFI”) koji su usvojeni od strane Odbora 
za standarde financijskog izvještavanja (“OSFI”) i objavljeni u Narodnim novinama Republike 
Hrvatske. 
 
 
4. Usvojene računovodstvene politike 
 
 U nastavku se daje sažetak značajnih računovodstvenih politika koje su usvojene prilikom 
sastavljanja ovih financijskih izvještaja. Računovodstvene politike dosljedno su primjenjivane tijekom 
izvještajnih razdoblja, osim tamo gdje je drugačije napomenuto. 
 
 
Priznavanje prihoda 
 
   Prihodi se sastoje od fer vrijednosti primljene naknade ili potraživanja za prodane proizvode, 
robu ili usluge tijekom redovnog poslovanja Društva.  
  
Društvo priznaje prihode kada se iznos prihoda može pouzdano mjeriti, kada će Društvo imati buduće 
ekonomske koristi i kada su zadovoljeni specifični kriteriji za sve djelatnosti Društva. 
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  a) Prihod od prodaje proizvoda i robe 
   Prihodi su iskazani u iznosima koji su umanjeni za porez na dodanu vrijednost. Društvo 
priznaje prihode kada se iznos prihoda može pouzdano mjeriti i prema stupnju dovršenosti 
transakcije i događaja do datuma bilance, te se prihod priznaje u obračunskom razdoblju u kojem je 
usluga pružena. 
  Odredbe Zakona o računovodstvu, kao i HSFI 15  propisuju da se izvanredni prihodi ne iskazuju 
zasebno te su izvanredni prihodi iz prijašnjih godina iskazani u poslovnim prihodima. 
 

b) Prihod od kamata 
   Prihod od kamata razgraničava se na vremenskoj osnovi, na temelju neotplaćene glavnice i 
po primjenjivoj efektivnoj kamatnoj stopi, koja točno diskontira procijenjene buduće novčane 
primitke kroz očekivani vijek trajanja financijskog instrumenta ili do neto knjigovodstvenog iznosa 
financijske imovine. Prihod od kamata priznaje se kao financijski prihod u računu dobiti i gubitka. 
   
 
Dugotrajna materijalna i nematerijalna imovina 
 
 Društvo u dugotrajnu materijalnu i nematerijalnu imovinu klasificira svu imovinu koju koristi 
u obavljanju djelatnosti čiji je korisni vijek dulji od jedne godine. 
 
 Nematerijalna imovina sastoji se od licenca za softverske pakete. Prilikom nabave dugotrajna 
nematerijalna imovina se evidentira u visini troška nabave uvećanog za ovisne troškove koji su nastali 
radi stavljanja imovine u upotrebu. Amortizacija je obračunata primjenom linearne metode tijekom 
procijenjenog vijeka korištenja ove imovine. Prilikom otuđenja imovine dobit/gubitak utvrđen 
prilikom prodaje evidentira se kao ostali – izvanredni prihod/rashod tekućeg razdoblja. 
 

Materijalna imovina, izuzev zemljišta, iskazuje se po trošku nabave umanjenom za 
akumuliranu amortizaciju i trajna umanjenja vrijednosti. 
 Naknadni izdaci uključuju se u knjigovodstvenu vrijednost imovine ili se, po potrebi, priznaju 
kao zasebna imovina samo ako će društvo imati buduće ekonomske koristi od spomenute imovine, te 
ako se trošak imovine može pouzdano mjeriti. Popravci, održavanje nekretnina, postrojenja i opreme 
priznaju se kao rashodi razdoblja u kojem su nastali. 
 
 Amortizacija se knjiži kao trošak razdoblja, a obračunava se linearnom metodom tijekom 
očekivanog korisnog vijeka trajanja imovine.   

Za obračun amortizacije u 2025. godini Društvo primjenjuje polazne porezno dopustive stope 
amortizacije propisane člankom 12. Zakona o porezu na dobit. 

 
 

 2025. 
ü Nematerijalna imovina 
ü Građevinski objekti 
ü Postrojenja i oprema 
ü Transportna sredstva 
ü Osobni automobili 
ü Računala i programi 
ü Ostala nespomenuta imovina 

25% 
5% 

25% 
25% 
20% 
50% 
10% 

  
Obračun amortizacije obavlja se po pojedinačnim sredstvima do njegova potpunog otpisa. 
 Na zemljište amortizacija nije obračunata. 
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Stavke nekretnina, postrojenja i opreme koje su rashodovane ili prodane isključene su iz 

bilance zajedno sa pripadajućom akumuliranom amortizacijom. Bilo koji dobitak ili gubitak pri 
prestanku priznavanja imovine se iskazuje u računu dobiti i gubitka u godini prestanka priznavanja. 
 
Zalihe 
 

Zalihe materijala, trgovačke robe, proizvodnje u tijeku i gotovih proizvoda mjere se prema 
trošku nabave ili neto utrživoj vrijednosti, ovisno o tome koja je niža. 
Vrednovanje zaliha obuhvaćeno je kako slijedi: 

Ø troškovi nabave zalihe trgovačke robe obuhvaćaju nabavnu cijenu, prijevozne troškove, 
uvozne carine i druge troškove koji se mogu izravno pripisivati nabavi robe, a trgovački 
popusti i lične stavke oduzimaju se kod određivanja troškova nabave 

Ø zalihe trgovačke robe u skladištima vode se po nabavnim cijenama 
Ø troškovi prodanih zaliha obračunavaju se primjenom metode prosječne ponderirane cijene za 

svaki artikl pojedinačno 
Ø pod zalihama sitnog inventara podrazumijevaju se alati, pogonski i uredski inventar te slična 

sredstva rada za koja se očekuje da će se koristiti do jedne godine i sredstva koja se ne 
smatraju dugotrajnom imovinom 

Ø utrošak odnosno stavljanje u upotrebu zaliha sitnog inventara i autoguma te rezervni dijelovi 
uključuju se u troškove metodom jednokratnog otpisa. 

Nakon prodaje Društvo priznaje knjigovodstvenu vrijednost tih zaliha kao rashod u razdoblju u 
kojemu je priznat odnosni prihod. Svote bilo kojeg otpisa zaliha do neto utržive vrijednosti i svi 
manjkovi zaliha priznaju se kao rashod u razdoblju otpisa, odnosno nastanka manjka. Svote bilo 
kojeg poništenja otpisa zaliha kao posljedica prethodnog povećanja neto utržive vrijednosti treba 
priznati kao prihod, uz istodobno povećanje zaliha, do visine prethodno priznatog rashoda u 
razdoblju u kojemu je došlo do poništenja. 
 Dugotrajna imovina namijenjena prodaji iskazuje se u bilanci prema knjigovodstvenoj 
vrijednosti ili fer vrijednosti koja je manja.  

 
Potraživanja od kupaca 
 

Potraživanja se početno mjere po fer vrijednosti dane naknade. Na svaki sljedeći 
datum bilance, potraživanja čija se naplata očekuje u razdoblju dužem od godine dana mjere 
se po amortiziranom trošku primjenom metode efektivne kamatne stope umanjeno za 
gubitak od umanjenja vrijednosti. Sva ostala potraživanja mjere se po početno priznatom 
iznosu umanjeno za naplaćene iznose i umanjenja vrijednosti.  

Procjena ispravka vrijednosti se obavlja pojedinačnom procjenom kad postoji 
objektivni dokaz da je vrijednost potraživanja umanjena. Postoji li objektivan dokaz o 
umanjenju vrijednosti pojedinog potraživanja procjenjuje se na svaki datum bilance. 
 
Najmovi 
 

Najmovi se svrstavaju kao financijski najmovi kad god se većim dijelom svi rizici i nagrade 
povezani s vlasništvom nad sredstvom prenose na najmoprimca tijekom trajanja najma. Svi drugi 
najmovi svrstani su u operativne najmove. 

Prihodi od najamnina iz poslovnog najma priznaju se ravnomjerno tijekom trajanja najma. 
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Novac i novčani ekvivalenti 
 

 Novac i novčani ekvivalenti uključuju novac na transakcijskom računu i novac u blagajni,  
te se iskazuju u Bilanci. Knjigovodstvena svota novca i novčanih ekvivalenata, u pravili, jednaka je 
iskazanoj fer vrijednosti. 

 
Kapital i rezerve 

 
Upisani kapital je novčano izražena vrijednost onoga što ulagač unosi u trgovačko 

društvo, a registrirano je na sudu. 
Kapitalne rezerve su dio kapitala kojeg poduzetnik ostvaruje: realizacijom dionica, 

odnosno udjela iznad nominalne vrijednosti upisanog kapitala, odnosno iznad troška 
stjecanja trezorskih dionica (udjela), kao i dodatno uplaćen kapital i sve ostalo prema 
odredbama Zakona o trgovačkim društvima. 

Pri promjeni računovodstvenih politika retroaktivno se usklađuje početno stanje za 
najranije prikazano razdoblje svake komponente kapitala na koju to ima učinak. Usklađivanje 
se obično provodi na zadržanoj dobiti ili na drugim komponentama kapitala, ukoliko je 
izvedivo odrediti učinke promjene računovodstvenih politika. 

Isplata dobiti provodi se na temelju Odluke članova Društva. 
 
Krediti 

 
Krediti su inicijalno priznati po njihovom trošku koji je fer vrijednost primljenih sredstava. 

Nakon početnog priznavanja, krediti se vrednuju po amortiziranom trošku, korištenjem 
efektivne kamatne stope, umanjenom za ispravak vrijednosti. Efekti nastali naknadnim 
mjerenjem priznaju se u računu dobiti i gubitka. 

 
Porezi 

 
Porez na dobit obračunava se na osnovi oporezive dobiti i uzima u obzir odgođeni 

porez. 
Obračun poreza zasniva se na obračunu dobiti za tu godinu i usklađuje se za stalne i 
privremene razlike između oporezive i računovodstvene dobiti. 

Odgođeni porezi obračunavaju se korištenjem metode obveza za sve privremene 
razlike na dan iskazivanja bilance zbog vremenskih razlika priznavanja prihoda i rashoda čije 
se uključivanje u oporezivu dobit ne poklapa s uključivanjem u poreznu dobit u okviru 
financijskih izvještaja. Odgođeni porezi odražavaju neto porezni efekt privremenih razlika 
između računovodstvenih vrijednosti imovine i obveza za potrebe financijskog izvještavanja i 
vrijednosti korištenih za potrebe utvrđivanja poreza na dobit. 

Odgođeni porezi obračunavaju se po poreznoj stopi koja je primjenjiva u godinama u 
kojima se očekuje da će se privremene razlike nadoknaditi. 

Odgođena porezna imovina i obveze ne diskontiraju se, i razvrstavaju se kao 
dugotrajna imovina i obveze u bilanci. 
 

Odgođena porezna imovina priznaje se kada postoji vjerojatnost da će na 
raspolaganju biti dostatna oporeziva dobit u odnosu na koju se može iskoristiti odgođena 
porezna imovina. 

 
 



IVAN d.o.o.Velika 

BILJEŠKE UZ FINANCIJSKE  IZVJEŠTAJA 
Za razdoblje od 01.01.2025. do 31.05.2025. 

 5 

 
 
5. Transakcije s povezanim stranama 
 
       Društvo na dan 31.05.2025. godine ima obveze za primljene pozajmice od članova društva u 
ukupnoj svoti od 16.784,48 eura, i to 
 

 € 
Predrag Vidović  14.847,08 
Marica Vidović 1.937,40 

 
 
 Pozajmice su ugovorene beskamatno. 
 
 
6. Prihodi i rashodi 

 
 
 

 2025. 
Prihodi od prodaje  10.318,65 
Materijalni troškovi 82.650,82 

 
 
7. Prosječan broj zaposlenih tijekom financijske godine 
 
 Prosječan broj zaposlenih tijekom  2025. godini bio je 10 (u 2024. godini 15).  
 
 
8. Dugotrajna materijalna i nematerijalna imovina 
 
Kretanje dugotrajne materijalne i nematerijalne imovine prikazano je u nastavku: 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Opis: Nematerijalna 
imovina 

Postrojenja i 
oprema 

i ostala imovina 

Alati,pogonski 
inventar i 

transportna 
imovina 

UKUPNO: 

Nabavna vrijednost     
Stanje 01.01. 1.791,76 2.107,82 104.166,35 108.065,93 
Nabava tijekom godine  8.807,28  8.807,28 
Smanjenje tijekom godine   21.343,12 21.343,12 
Stanje 31.05. 1.791,76 10.915,10 82.823,23 95.530,09 
     
Ispravak vrijednosti     
Stanje 01.01. 895,88 755,15 31.250,24 32.901,27 
Amortizacija tijekom 
godine 373,28 429,08 5.688,59 6.490,95 

Smanjenje tijekom godine   13.272,19 13.272,19 
Stanje 31.05. 1.269,16 1.184,23 23.666,64 26.120,03 
Sadašnja vrijednost 
01.01. 895,88 1.352,67 72.916,11 75.164,66 

Sadašnja vrijednost 
31.05. 522,60 9.730,87 59.156,59 69.410,06 




